



LED CEILING LIGHT

GB IE NI

LED CEILING LIGHT

Safety instructions

FR BE

PLAFONNIER À LED

Consignes de sécurité

NL BE

LED-PLAFONDLAMP

Veiligheidstips

DE AT CH

LED-DECKENLEUCHE

Sicherheitshinweise

IAN 399629_2110

IAN 399639_2110

GB/IE/NI	Safety instructions	Page	4
FR/BE	Consignes de sécurité	Page	11
NL/BE	Veiligheidstips	Pagina	18
DE/AT/CH	Sicherheitshinweise	Seite	25

GB **IE** **NI** These safety instructions are part of the instructions for use. Read the quick start guide and the operating instructions before use, and pay particular attention to these safety instructions. If reselling or passing the product on to others, include all items which are a part of the product. Keep these safety instructions in a safe place. When passing this product on to third parties, be sure to include all documentation.

FR **BE** Ces consignes de sécurité font partie du mode d'emploi. Avant d'utiliser le produit, lisez le guide de démarrage rapide ainsi que le mode d'emploi et portez une attention particulière aux consignes de sécurité. Lors de la vente ou de la transmission du produit à une autre personne, remettez aussi tous les documents car ils font partie du produit. Conservez ces consignes de sécurité dans un endroit sûr. Si vous transmettez le produit à un tiers, remettez-lui également la totalité des documents.

NL **BE** Deze veiligheidstips maken deel uit van de gebruiksaanwijzing. Lees voor gebruik van het product zowel de Quick-Start-Guide als de gebruiksaanwijzing door en volg met name de veiligheidstips op. Geef bij verkoop of doorgeven van het product aan derden alle documentatie mee omdat deze onlosmakelijk deel zijn van het product. Bewaar deze veiligheidstips op een veilige plaats. Als u het product doorgeeft aan een derde, overhandig dan ook alle bijlagen.

DE **AT** **CH** Diese Sicherheitshinweise sind Teil der Bedienungsanleitung. Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts sowohl den Quick-Start-Guide als auch die Bedienungsanleitung und beachten Sie insbesondere diese Sicherheitshinweise. Händigen Sie bei Verkauf oder Weitergabe des Produkts an Dritte alle Dokumente mit aus, sie sind Bestandteil des Produkts. Bewahren Sie diese Sicherheitshinweise an einem sicheren Ort auf. Händigen Sie bei Weitergabe des Produkts an Dritte alle Unterlagen mit aus.

Warnings and symbols used

The following warnings are used in the instruction manual, quick start guide, safety instructions and on the packaging:



DANGER! This symbol in combination with the signal word "Danger" marks a high-risk hazard that if not prevented could result in death or serious injury.



WARNING! This symbol in combination with the signal word "Warning" marks a medium-risk hazard that if not prevented could result in death or serious injury.



CAUTION! This symbol in combination with the signal word "Caution" marks a low-risk hazard that if not prevented could result in minor or moderate injury.



ATTENTION! This symbol with the signal word "Attention" indicates a possible property damage.



NOTE: This symbol in combination with "Note" provides additional useful information.













Caution, risk of electric shock



Warning: Read the related safety instructions in the user manual.



Alternating current/voltage

	Direct current/voltage
	Use the product in dry indoor spaces only.
	Luminous flux
	The product is dimmable via the app only. The luminary cannot be dimmed by other external dimmers.
	Nominal lifetime of the product
	Number of switching cycles before premature failure
	Protection class II: The power adaptor has a double insulation.
	Short-circuit-proof safety isolating transformer
	Independent lamp control gear
t_c	Rated maximum operating temperature of the case of a control gear
t_a	Rated maximum ambient temperature
	Battery included (for remote control)



Zigbee 3.0 wireless technology



CE mark indicates conformity with relevant EU directives applicable for this product.



Safety notices

BEFORE USING THE PRODUCT, PLEASE FAMILIARISE YOURSELF WITH ALL OF THE SAFETY INSTRUCTIONS AND INSTRUCTIONS FOR USE! WHEN PASSING THIS PRODUCT ON TO OTHERS, PLEASE ALSO INCLUDE ALL THE DOCUMENTS!

⚠ WARNING! DANGER TO LIFE AND RISK OF ACCIDENT FOR INFANTS AND CHILDREN!

⚠ DANGER! Risk of suffocation! Never leave children unsupervised with the packaging material. The packaging material poses a suffocation hazard. Children frequently underestimate the dangers. The packaging material is not a toy.

⚠ WARNING! Risk of electric shock! The product must only be installed by people with relevant electrical knowledge and experience!

⚠ WARNING! Risk of electric shock! Before assembly, ensure that the available mains voltage corresponds to the operating voltage necessary for the product.

⚠ WARNING! Risk of electric shock! Do not drill into any pipes or mains cables beneath the mounting surface. Use a voltage/metal detector.

⚠ WARNING! Risk of electric shock! Before changing luminary, adjustment of light angle, cleaning or maintenance: Switch off the product. Remove fuse or switch off the circuit breaker in the fuse box.

- The product must be securely fixed to the mounting surface. The mounting surface must be capable of supporting the full weight of the product. Never use the terminal cables to bear the product weight.



⚠ WARNING! KEEP
OUT OF REACH OF
CHILDREN

- Swallowing can lead to chemical burns, perforation of soft tissue, and death. Severe burns can occur within 2 hours of ingestion. Seek medical attention immediately.



This product is suitable for indoor use only and not for areas constantly subject to moisture, such as bathrooms.

● Safety advice for luminaries

- LEDs emit bright light. Avoid looking directly into the light source for prolonged periods.
- The light source and the LED control unit can only be replaced by a professional.
- If the illuminants fail at the end of their lives, the entire product must be replaced.
- The product is dimmable via the app only. The luminary cannot be dimmed by other external dimmers.
- The extremely fast speed of light changes may, under certain circumstances, lead to an impaired vision in children or persons with a history of mental illness.



Danger to life by electric shock

- Always check the product for damage before connecting it to the power supply. Never use the product if it shows any signs of damage.
- Before assembly, ensure that the available mains voltage corresponds to the operating voltage necessary for the product (230 V~).
Do not connect the product if this is not the case.
- Mount the product so that it is protected from spray water and moisture.



Safety instructions for batteries / rechargeable batteries

- ⚠ DANGER TO LIFE!** Keep batteries / rechargeable batteries out of reach of children. If accidentally swallowed seek immediate medical attention.
- Swallowing may lead to burns, perforation of soft tissue, and death. Severe burns can occur within 2 hours of ingestion.



DANGER OF EXPLOSION! Never recharge non-

- rechargeable batteries. Do not short-circuit batteries / rechargeable batteries and / or open them. Overheating, fire or bursting can be the result.
- Never throw batteries / rechargeable batteries into fire or water.
 - Do not exert mechanical loads to batteries / rechargeable batteries.

Risk of leakage of batteries / rechargeable batteries

- Avoid extreme environmental conditions and temperatures, which could affect batteries / rechargeable batteries, e.g. radiators / direct sunlight.
- If batteries / rechargeable batteries have leaked, avoid contact with skin, eyes and mucous membranes with the chemicals! Flush immediately the affected areas with fresh water and seek medical attention!



WEAR PROTECTIVE GLOVES! Leaked or damaged batteries /

rechargeable batteries can cause burns on contact with the skin. Wear suitable protective gloves at all times if such an event occurs.

- In the event of a leakage of batteries / rechargeable batteries, immediately remove them from the product to prevent damage.
- Remove batteries / rechargeable batteries if the product will not be used for a longer period.

Risk of damage of the product

- Only use the specified type of battery / rechargeable battery!
- Insert batteries / rechargeable batteries according to polarity marks (+) and (-) on the battery / rechargeable battery and the product.
- Use a dry lint-free cloth or cotton swab to clean the contacts on the battery / rechargeable battery and in the battery compartment before inserting!
- Remove exhausted batteries / rechargeable batteries from the product immediately.

● Notes for coin / button cell batteries



WARNING! Do not ingest the battery, chemical burn hazard.

- The remote control supplied with this product contains a coin / button cell battery. If a coin / button cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.



Keep new and used batteries away from children.

- If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children.
- If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.

Avertissements et symboles utilisés

Les avertissements suivants sont utilisés dans le mode d'emploi, le guide de démarrage rapide, les consignes de sécurité et l'emballage :



DANGER ! Ce symbole avec ce signal important de « Danger » indique un danger avec un risque élevé de blessures graves ou de mort si la situation dangereuse n'est pas évitée.



AVERTISSEMENT ! Ce symbole avec ce signal important de « Avertissement » indique un danger avec un risque moyen de blessures graves ou de mort si la situation dangereuse n'est pas évitée.



PRUDENCE ! Ce symbole avec ce signal important de « Prudence » indique un danger avec un risque faible de blessures légères à importantes si la situation dangereuse n'est pas évitée.



ATTENTION ! Ce symbole avec la mention « Attention » indique un possible risque de dégâts matériels.



REMARQUE : Ce symbole avec ce signal important de « Remarque » propose plus d'informations utiles.













Prudence, risque d'électrocution



Avertissement : Lisez les consignes de sécurité qui s'y rapporte dans le mode d'emploi.



Courant alternatif/tension alternative

	Courant continu/tension continue
	Utilisez le produit seulement à l'intérieur de locaux secs.
	Flux lumineux
	La luminosité du produit ne peut être atténuée que via l'application. La luminosité d'une ampoule ne peut pas être atténuée par d'autres gradateurs externes.
	Durée de vie nominale du produit
	Nombre de cycles de commutation avant défaillance prématurée
	Classe de protection II : Le bloc d'alimentation dispose d'une isolation double.
	Transformateur de sécurité résistant aux courts-circuits
	Appareil de commande de la lumière indépendant
t_c	Température de fonctionnement nominale maximale du boîtier d'un ballast
t_a	Température ambiante nominale maximale
	Pile fournie (pour télécommande)



Technologie sans fil Zigbee 3.0



Le marquage CE confirme la conformité aux directives de l'UE applicables au produit.



Consignes de sécurité

AVANT D'UTILISER LE PRODUIT, FAMILIARISEZ-VOUS AVEC TOUTES LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ET LES INSTRUCTIONS DU MODE D'EMPLOI ! TRANSMETTEZ TOUS LES DOCUMENTS CONCERNANT LE PRODUIT LORSQUE VOUS LE DONNEZ À UN TIERS !

⚠ AVERTISSEMENT ! DANGER MORTEL ET RISQUE D'ACCIDENT POUR BÉBÉS ET ENFANTS !

⚠ DANGER ! Risque d'asphyxie ! Ne laissez jamais des enfants sans surveillance avec des matériaux d'emballage. Les matériaux d'emballage représentent un risque d'étouffement. Les enfants sous-estiment fréquemment les dangers en résultant. Les matériaux d'emballage ne sont pas des jouets.

⚠ AVERTISSEMENT ! Risque d'électrocution ! Installation seulement par des personnes ayant des connaissances électrotechniques et l'expérience s'y rapportant !

⚠ AVERTISSEMENT ! Risque d'électrocution ! Avant le montage, assurez-vous que votre tension de réseau correspond bien à la tension de fonctionnement requise pour le produit.

⚠ AVERTISSEMENT ! Risque d'électrocution ! Veillez à ne pas perforer des canalisations ou conduites passant sous la surface d'installation. Utilisez un détecteur de tension/métal.

⚠ AVERTISSEMENT ! Risque d'électrocution ! Avant de changer l'ampoule, de régler l'angle d'éclairage et le nettoyage ou l'entretien : Éteignez le produit. Retirer le fusible ou couper le disjoncteur différentiel dans la boîte à fusibles.

- Le produit doit être fixé en toute sécurité à la surface de montage. La surface de montage doit pouvoir supporter tout le poids du produit. N'utilisez jamais le câble de raccordement pour supporter le poids du produit.



⚠ AVERTISSEMENT !
**À CONSERVER
HORS DE LA
PORTÉE DES
ENFANTS**

- L'ingestion peut provoquer des brûlures chimiques, la perforation des tissus mous et entraîner la mort. Des brûlures graves peuvent survenir dans les 2 heures suivant l'ingestion. Demandez d'urgence une assistance médicale.



Ce produit convient uniquement à une utilisation à l'intérieur de locaux et non pour des espaces constamment exposés à l'humidité tels que des salles de bains.

● **Consignes de sécurité pour les ampoules**

- Les diodes LED délivrent une lumière claire. Évitez donc de regarder directement dans la source d'éclairage pendant un certain temps.
- La source lumineuse et le contrôleur LED doivent être remplacés uniquement par un technicien spécialisé.
- Si les sources lumineuses arrivent à la fin de leur durée de vie, le produit doit être remplacé entièrement.
- La luminosité du produit ne peut être atténuée que via l'application. La luminosité d'une ampoule ne peut pas être atténuée par d'autres gradateurs externes.
- Les changements extrêmement rapides de la vitesse de la lumière peuvent, dans certaines circonstances, entraîner des troubles de la vision chez les enfants ou personnes ayant des antécédents de maladie mentale.



Danger mortel dû à une décharge électrique

- Vérifiez toujours que le produit n'est pas endommagé avant de le raccorder à l'alimentation électrique. N'utilisez jamais le produit, s'il présente des signes d'endommagement.
- Avant le montage, assurez-vous que la tension de réseau dont vous disposez correspond bien à la tension de fonctionnement requise pour le produit (230 V~).
Ne raccordez pas le produit, si cela n'est pas le cas.
- Installez le produit de telle sorte qu'il soit protégé des projections d'eau et de l'humidité.



Consignes de sécurité pour piles / piles rechargeables

⚠ DANGER DE MORT !

Conservez les piles / piles rechargeables hors de la portée des enfants. Consultez immédiatement un médecin en cas d'ingestion !

- L'ingestion peut provoquer des brûlures, une perforation des tissus mous et la mort. Des brûlures graves peuvent survenir dans les 2 heures suivant l'ingestion.



RISQUE D'EXPLOSION !

Ne rechargez jamais de piles non rechargeables. Ne court-circuitiez pas de piles / piles rechargeables et/ou ne tentez pas de les ouvrir. Cela est susceptible de provoquer une surchauffe, un incendie ou une explosion.

- Ne jetez jamais de piles / piles rechargeables dans un feu ou de l'eau.
- Ne soumettez pas de piles / piles rechargeables à une sollicitation mécanique.

Risque de fuite des piles / piles rechargeables

- Évitez les conditions et températures extrêmes qui peuvent exercer une influence sur les piles / piles rechargeables, par ex. positionnement sur des radiateurs / exposition à la lumière directe du soleil.
- Si des piles / piles rechargeables ont fui, évitez tout contact de la peau, des yeux et des muqueuses avec les produits chimiques s'écoulant ! Rincez immédiatement à l'eau claire les parties touchées et consultez un médecin !



PRIÈRE DE PORTER DES GANTS PROTECTEURS !

Des piles / piles rechargeables qui fuient ou qui sont endommagées sont susceptibles de causer des brûlures lorsqu'elles entrent en contact avec la peau. Si tel est le cas, portez des gants protecteurs adaptés.

- En cas de fuite des piles / piles rechargeables, retirez-les immédiatement du produit afin d'éviter tout dégât.
- Retirez les piles / piles rechargeables si vous ne comptez pas utiliser le produit pendant une période prolongée.

Risque de dommages au produit

- Utilisez uniquement le type de piles / piles rechargeables indiqué !
- Insérez les piles / piles rechargeables en respectant les indications de polarité (+) et (-) qui sont indiquées sur les piles / piles rechargeables et dans le produit.
- Nettoyez avec un chiffon sec et non pelucheux les contacts des piles / piles rechargeables et du compartiment des piles avant l'insertion !
- Retirez immédiatement les piles / piles rechargeables usées du produit.

● Remarques concernant les piles boutons



AVERTISSEMENT !

N'avez pas de pile car il y a un risque de brûlure chimique.

- La télécommande fournie avec ce produit comprend une pile bouton. Si une pile bouton est avalée, cela peut provoquer en l'espace de 2 heures de graves brûlures internes pouvant entraîner la mort.



Tenez les piles neuves et usagées hors de la portée des enfants.

- Si le compartiment de la pile ne ferme pas correctement, n'utilisez plus le produit et tenez-le hors de la portée des enfants.
- Si vous pensez que des piles ont été avalées ou ont pénétré dans une partie du corps, consultez immédiatement un médecin.

Gebruikte waarschuwingen en symbolen

In de gebruiksaanwijzing, de Quick-Start-Guide, de veiligheidstips en op de verpakking worden de volgende waarschuwingen gebruikt:



GEVAAR! Dit symbool met de aanduiding "Gevaar" duidt op een groot risico op gevaar dat, indien niet vermeden, zware verwondingen of de dood tot gevolg kan hebben.



WAARSCHUWING! Dit symbool met de aanduiding "Waarschuwing" betekent een middelmatig risico op gevaar dat, indien niet vermeden, zware verwondingen of de dood tot gevolg kan hebben.



VOORZICHTIG! Dit symbool met de aanduiding "Voorzichtig" duidt op een klein risico op gevaar dat, indien niet vermeden, kan leiden tot kleine of middelgrote verwondingen.



OPGELET! Dit symbool met de aanduiding "Opgelet" geeft aan dat er mogelijk gevaar bestaat op materiële schade.



TIP: Dit symbool met de aanduiding "Tip" duidt op verdere nuttige informatie.













Voorzichtig, kans op elektrische schokken



Waarschuwing: Lees de overeenkomstige veiligheidstips in de gebruiksaanwijzing.



Wisselstroom/-spanning

	Gelijkstroom/-spanning
	Gebruik het product alleen in droge binnenruimtes.
	Lichtstroom
	Het product is alleen dimbaar via de app. De lamp kan niet worden gedimd met andere externe dimmers.
	Nominale levensduur van het product
	Aantal schakelcycli voor voortijdige uitval
	Beschermingsklasse II: De netvoedingadapter is dubbel geïsoleerd.
	Tegen kortsluiting beveiligde transformator
	Onafhankelijke lampenregelaar
t_c	Maximale nominale gebruikstemperatuur van de behuizing van een voorschakelapparaat
t_a	Maximale nominale omgevingstemperatuur
	Batterij meegeleverd (voor afstandsbediening)



Zigbee 3.0 Draadloze technologie



Het CE-teken bevestigt dat het product voldoet aan de betreffende EU-richtlijnen.



Veiligheidstips

MAAK U VOOR GEBRUIK VAN DIT PRODUCT VERTROUWD MET ALLE VEILIGHEIDSTIPS EN GEBRUIKSAANWIJZINGEN! ALS U DIT PRODUCT AAN IEMAND ANDERS DOORGEEFT, GEEF DAN OOK ALLE DOCUMENTATIE MEE!

⚠ WAARSCHUWING!
LEVENSGEVAAR EN KANS OP ONGEVALLEN VOOR PEUTERS EN KINDEREN!

⚠ GEVAAR!
Verstikkingsgevaar!
Laat kinderen nooit zonder toezicht achter met het verpakkingsmateriaal. Het verpakkingsmateriaal vormt een verstikkingsgevaar. Kinderen onderschatten de daaraan verbonden gevaren vaak. Verpakkingsmateriaal is geen speelgoed.

⚠ WAARSCHUWING!
Gevaar voor elektrische schokken! Laat installatie uitsluitend uitvoeren door personen met de daarvoor geschikte elektrotechnische kennis en ervaring!

⚠ WAARSCHUWING!
Gevaar voor elektrische schokken! Overtuig u er vóór installatie van dat de beschikbare netspanning overeenkomt met de benodigde bedrijfsspanning van het product.

⚠ WAARSCHUWING!
Gevaar voor elektrische schokken! Let erop dat u geen gaten boort in buizen of leidingen die zich onder het bevestigingsoppervlak bevinden. Gebruik een spannings-/metaaldetector.

⚠ WAARSCHUWING!
Gevaar voor elektrische schokken! Voer voorafgaand aan het vervangen van de lamp, de instelling van de belichtingshoek en het reinigen de volgende handelingen uit: Schakel het product uit. Verwijder de zekering of schakel de automatische zekering in de zekeringenkast uit.

- Het product moet stevig op het montageoppervlak worden bevestigd. Het montageoppervlak moet het volledige gewicht van het product kunnen dragen. Gebruik nooit het aansluitsnoer om het gewicht van het product te dragen.



⚠ WAARSCHUWING! BUITEN BEREIK VAN KINDEREN BEWAREN

- Inslikken kan leiden tot chemische verbrandingen, perforatie van zacht weefsel en overlijden. Zware verbrandingen kunnen optreden binnen 2 uur na het inslikken. Zoek direct medische hulp.



Dit product is uitsluitend geschikt voor gebruik in binnenruimtes en niet in ruimtes die permanent aan vochtigheid worden blootgesteld, zoals badkamers.

● Veiligheidstips voor lampen

- Door LEDs uitgestraald licht is zeer fel. Vermijd om gedurende langere tijd direct in de lichtbron te kijken.
- De lichtbron en het LED-besturingsapparaat mogen alleen door een vakman vervangen worden.
- Als de lampen het einde van hun levensduur bereikt hebben, moet het gehele product vervangen worden.
- Het product is alleen dimbaar via de app. De lamp kan niet worden gedimd met andere externe dimmers.

- De extreem snelle veranderingen van het licht kunnen onder bepaalde omstandigheden tot een verstoring van het gezichtsvermogen van kinderen of personen met een voorgeschiedenis van psychische aandoeningen leiden.



Levensgevaar door een elektrische schokken

- Controleer het product altijd op beschadigingen, voordat u het aansluit op de stroomvoorziening. Gebruik het product nooit als het tekenen van beschadiging vertoont.
- Zorg er voor installatie voor dat de ter beschikking staande netspanning overeenkomt met de voor het product vereiste gebruiksspanning (230 V~). Sluit het product niet aan, als dit niet het geval is.
- Monteer het product zodanig dat het is beschermd tegen spatwater en vochtigheid.



Veiligheidstips voor batterijen/accu's

- ⚠ **LEVENSGEVAAR!** Houd batterijen/accu's buiten het bereik van kinderen. Raadpleeg in geval van inslikken onmiddellijk een arts!
- Inslikken kan leiden tot verbrandingen, perforaties van zacht weefsel en de dood. Zware verbrandingen kunnen optreden binnen 2 uur na het inslikken.



EXPLOSIEGEVAAR!

- Laad niet-oplaadbare batterijen nooit opnieuw op. Sluit batterijen/accu's nooit kort en/of open ze niet. Oververhitting, brandgevaar en openbarsten kunnen het gevolg zijn.
- Gooi batterijen/accu's nooit in vuur of water.
- Stel batterijen/accu's nooit bloot aan welke mechanische druk dan ook.

Risico op leeglopen van batterijen/accu's

- Vermijd extreme omstandigheden en temperaturen, die op batterijen/accu's kunnen inwerken zoals bijvoorbeeld verwarmingselementen/direct zonlicht.
- Als batterijen/accu's lekken, vermijd dan dat de huid, ogen of slijmvlies in contact komen met de chemicaliën!
Als dat toch gebeurt, spoel dan die plaatsen direct af met schoon water en neem contact op met een arts!



DRAAG VEILIGHEIDSHANDSCHOENEN!

Lekkende of beschadigde batterijen/accu's kunnen bij contact met de huid bijtende wonden veroorzaken. Draag daarom in een dergelijk geval geschikte veiligheidshandschoenen.

- Mocht een batterij gaan lekken, verwijder deze batterij/accu dan direct uit het product om beschadigingen te voorkomen.
- Verwijder de batterijen/accu's uit het product als u dat voor langere tijd niet gebruikt.

Kans op beschadiging van het product

- Gebruik uitsluitend de aangegeven soort batterijen/accu's!
- Let bij het in het product plaatsen van batterijen/accu's op de polariteitsaanduiding (+) en (-) op de batterij/accu zowel als op het product.
- Maak de contacten van de batterij/accu en van het batterijvak schoon met een droog, pluivrij doekje voordat u de batterij/accu in het batterijvak plaatst!
- Verwijder uitgeputte batterijen/accu's direct uit het product.

● Tips voor knoopcelbatterijen



WAARSCHUWING!

Slik de batterij niet in omdat dit gevaar kan opleveren voor chemische brandwonden.

- De met dit product meegeleverde afstandsbediening bevat een knoopcelbatterij. Als een knoopcelbatterij wordt ingeslikt, kan deze binnen 2 uur ernstig inwendig letsel veroorzaken, dat letaal kan zijn.













Houd nieuwe en gebruikte batterijen uit de buurt van kinderen.

- Als het batterijvak niet goed sluit, gebruik het product dan niet meer en houd het uit de buurt van kinderen.
- Als u vermoedt dat batterijen zijn ingeslikt of ergens in het lichaam zijn binnengedrongen, zoek dan onmiddellijk medische hulp.

Verwendete Warnhinweise und Symbole

In der Bedienungsanleitung, dem Quick-Start-Guide, den Sicherheitshinweisen und auf der Verpackung werden die folgenden Warnhinweise verwendet:

	GEFAHR! Dieses Symbol mit dem Signalwort „Gefahr“ bezeichnet eine Gefährdung mit einem hohen Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, eine schwere Verletzung oder den Tod zur Folge hat.
	WARNUNG! Dieses Symbol mit dem Signalwort „Warnung“ bezeichnet eine Gefährdung mit einem mittleren Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, eine schwere Verletzung oder den Tod zur Folge haben kann.
	VORSICHT! Dieses Symbol mit dem Signalwort „Vorsicht“ bezeichnet eine Gefährdung mit einem niedrigen Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden wird, eine geringe oder mäßige Verletzung zur Folge haben kann.
	ACHTUNG! Dieses Symbol mit dem Signalwort „Achtung“ zeigt die Gefahr einer möglichen Sachbeschädigung an.
	HINWEIS: Dieses Symbol mit dem Signalwort „Hinweis“ bietet weitere nützliche Informationen.
	Vorsicht, Risiko eines Stromschlags
	Warnung: Lesen Sie die entsprechenden Sicherheitshinweise in der Bedienungsanleitung.
	Wechselstrom/-spannung

	Gleichstrom/-spannung
	Verwenden Sie das Produkt nur in trockenen Innenräumen.
	Lichtstrom
	Das Produkt ist nur über die App dimmbar. Das Leuchtmittel kann nicht mit anderen externen Dimmern gedimmt werden.
	Nominelle Lebensdauer des Produkts
	Anzahl der Schaltzyklen vor vorzeitigem Ausfall
	Schutzklasse II: Das Netzteil verfügt über eine doppelte Isolierung.
	Kurzschlussfester Sicherheitstransformator
	Unabhängiges Lampensteuergerät
t_c	Maximale Nennbetriebstemperatur des Gehäuses eines Vorschaltgeräts
t_a	Maximale Nennumgebungstemperatur
	Batterie mitgeliefert (für Fernbedienung)



Zigbee 3.0 Drahtlos-Technologie



Das CE-Zeichen bestätigt Konformität mit den für das Produkt zutreffenden EU-Richtlinien.



Sicherheits- hinweise

MACHEN SIE SICH VOR DER VERWENDUNG DES PRODUKTES MIT ALLEN SICHERHEITSHINWEISEN UND GEBRAUCHSANWEISUNGEN VERTRAUT! WENN SIE DIESES PRODUKT AN ANDERE WEITERGEBEN, GEBEN SIE AUCH ALLE DOKUMENTE WEITER!

⚠️ WARNUNG! LEBENS-GEFAHR UND UNFALL-GEFAHR FÜR SÄUGLINGS- UND KINDER!

⚠️ GEFAHR! Erstickungs-gefahr! Lassen Sie Kinder niemals mit dem Verpackungsmaterial unbeaufsichtigt. Das Verpackungsmaterial stellt eine Erstickungsgefahr dar. Kinder unterschätzen die damit verbundenen Gefahren häufig. Das Verpackungsmaterial ist kein Spielzeug.

⚠️ WARNUNG! Stromschlagrisiko! Installation nur durch Personen mit einschlägigen elektrotechnischen Kenntnissen und Erfahrungen!

⚠️ WARNUNG! Stromschlagrisiko! Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass die vorhandene Netzspannung mit der benötigten Betriebsspannung des Produkts übereinstimmt.

⚠️ WARNUNG! Stromschlagrisiko! Achten Sie darauf, keine Rohre oder Leitungen unter der Installationsfläche anzubohren. Verwenden Sie einen Spannungs-/Metalldetektor.

⚠️ WARNUNG! Stromschlagrisiko! Vor dem Leuchtmittelwechsel, dem Einstellung des Lichtwinkels und vor Reinigung oder Wartung: Schalten Sie das Produkt aus. Sicherung entfernen oder Leitungsschutzschalter im Sicherungskasten ausschalten.

- Das Produkt muss sicher auf der Montagefläche befestigt werden. Die Montagefläche muss das volle Gewicht des Produkts tragen können. Verwenden Sie niemals die Anschlusskabel, um das Gewicht des Produkts zu tragen.



⚠️ WARNUNG!
AUSSERHALB
DER REICHWEITE
VON KINDERN
AUFBEWAHREN

- Durch Verschlucken kann es zu chemischen Verbrennungen, Perforation von weichem Gewebe und Tod kommen. Innerhalb von 2 Stunden nach Verschlucken können schwere Verbrennungen auftreten. Umgehend medizinische Hilfe aufsuchen.



Dieses Produkt ist nur für die Verwendung in Innenräumen geeignet und nicht für Bereiche, die ständig Feuchtigkeit ausgesetzt sind, wie z. B. Badezimmer.

● Sicherheitshinweise für Leuchtmittel

- LEDs geben helles Licht ab. Vermeiden Sie es, längere Zeit direkt in die Lichtquelle zu schauen.
- Die Lichtquelle und das LED-Steuergerät dürfen nur von einem Fachmann ausgetauscht werden.
- Wenn die Leuchtmittel am Ende ihrer Lebensdauer ausfallen, muss das gesamte Produkt ersetzt werden.
- Das Produkt ist nur über die App dimmbar. Das Leuchtmittel kann nicht mit anderen externen Dimmern gedimmt werden.
- Die extrem schnellen Lichtgeschwindigkeitsänderungen können unter bestimmten Umständen zu einer Beeinträchtigung des Sehvermögens bei Kindern oder Personen mit einer Vorgeschichte von psychischen Erkrankungen führen.



Lebensgefahr durch Stromschlag

- Überprüfen Sie das Produkt immer auf Beschädigungen, bevor Sie es an die Stromversorgung anschließen. Verwenden Sie das Produkt niemals, wenn es jegliche Anzeichen einer Beschädigung aufweist.
- Stellen Sie vor der Montage sicher, dass die zur Verfügung stehende Netzspannung der für das Produkt notwendigen Betriebsspannung (230 V~) entspricht. Schließen Sie das Produkt nicht an, falls dies nicht der Fall ist.
- Montieren Sie das Produkt so, dass es vor Sprühwasser und Feuchtigkeit geschützt ist.



Sicherheits- hinweise für Batterien / Akkus

- ⚠ **LEBENSGEFAHR!** Halten Sie Batterien / Akkus außer Reichweite von Kindern. Suchen Sie im Falle eines Verschluckens sofort einen Arzt auf!
- Verschlucken kann zu Verbrennungen, Perforation von Weichgewebe und Tod führen. Schwere Verbrennungen können innerhalb von 2 Stunden nach dem Verschlucken auftreten.



EXPLOSIONSGEFAHR!

- Laden Sie nicht aufladbare Batterien niemals wieder auf. Schließen Sie Batterien / Akkus nicht kurz und / oder öffnen Sie diese nicht. Überhitzung, Brandgefahr oder Platzen können die Folge sein.
- Werfen Sie Batterien / Akkus niemals in Feuer oder Wasser.
- Setzen Sie Batterien / Akkus keiner mechanischen Belastung aus.

Risiko des Auslaufens von Batterien / Akkus

- Vermeiden Sie extreme Bedingungen und Temperaturen, die auf Batterien / Akkus einwirken können, z. B. auf Heizkörpern / direkte Sonneneinstrahlung.
- Wenn Batterien / Akkus ausgelaufen sind, vermeiden Sie den Kontakt von Haut, Augen und Schleimhäuten mit den Chemikalien! Spülen Sie die betroffenen Stellen sofort mit klarem Wasser und suchen Sie einen Arzt auf!



SCHUTZHANDSCHUHE TRAGEN! Ausgelaufene oder beschädigte

Batterien / Akkus können bei Berührung mit der Haut Verätzungen verursachen. Tragen Sie deshalb in diesem Fall geeignete Schutzhandschuhe.

- Im Falle eines Auslaufens der Batterien / Akkus entfernen Sie diese sofort aus dem Produkt, um Beschädigungen zu vermeiden.
- Entfernen Sie Batterien / Akkus, wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet wird.

Risiko der Beschädigung des Produkts

- Verwenden Sie ausschließlich den angegebenen Batterietyp / Akkutyp!
- Setzen Sie Batterien / Akkus gemäß der Polaritätskennzeichnung (+) und (-) an Batterie / Akku und des Produkts ein.
- Reinigen Sie Kontakte an Batterie / Akku und im Batteriefach vor dem Einlegen mit einem trockenen, fusselfreien Tuch oder Wattestäbchen!
- Entfernen Sie erschöpfte Batterien / Akkus umgehend aus dem Produkt.

● Hinweise zu Knopfzellen-Batterien



WARNUNG!

Die Batterie nicht verschlucken, es besteht die Gefahr einer chemischen Verätzung.

- Die mitgelieferte Fernbedienung dieses Produkts beinhaltet eine Knopfzellen-Batterie. Wird eine Knopfzellen-Batterie heruntergeschluckt, kann sie innerhalb von 2 Stunden ernsthafte innere Verätzungen verursachen, die zum Tode führen können.



Halten Sie neue und gebrauchte Batterien von Kindern fern.

- Wenn das Batteriefach nicht sicher schließt, benutzen Sie das Produkt nicht mehr und halten Sie es von Kindern fern.
- Wenn Sie vermuten, Batterien könnten verschluckt oder in irgendeinen Teil des Körpers gelangt sein, suchen Sie unverzüglich medizinische Hilfe.

OWIM GmbH & Co. KG

Stiftsbergstraße 1
74167 Neckarsulm
GERMANY

Model No.: HG09368 / HG09369

Version: 07/2022

IAN 399629_2110

IAN 399639_2110

BE

NL